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Subiectul |
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detX =1+ a # 0 rezultda X este inversabila.
b) A% = A,B? = 0,,AB = B,BA = 0,

XY = (I, + aA + bB)(I, + cA + dB)

=L+(@a+c+ac)A+ (b+d+ad)B
Presupunem a + ¢ + ac = —1 de unde rezultd a = —1 sau ¢ = —1 ceea
ce contrazice definirea matricelor X si Y

c) X€EGX*=1+ (a?+ 2a)A + (ab + 2b)B

Pentru a = —2, b € R ecuatia are o infinitate de solutii

Subiectul 11

a) In tabelul de mai jos trebuie completate 9 pozitii cu cele 3 elemente (construiesc functii
definite pe 0 multime cu 9 elemente cu valori intr-o multime cu 3 elemente). Deci 3° legi de

compozitie. (1p)

b) In tabelul de mai jos trebuie completate 1+2+3=6 pozitii cu cele 3 elemente (construiesc
functii definite pe o multime cu 6 elemente cu valori intr-o multime cu 3 elemente) Deci 3°
legi de compozitie comutative. (2p)

) Alegand ,,a” ca element neutru in tabelul de mai jos trebuie completate 4 pozitii cu cele 3
elemente (construiesc functii definite pe o multime cu 4 elemente cu valori intr-0 mulfime cu
3 elemente) Deci 3 legi de compozitie. La fel fixdm ,,b” si apoi ,,c” element neutru. Deci sunt

3%+ 3*+3%=3" legi de compozitie cu element neutru. (2p)
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d) Dinb)sic)obtinemn 2z -n=n 2z legidecompozitie.

Subiectul 111
F admite primitive => F derivabila. (1p) => F continua. (1p)

= atb+e=1(2p). F'(x) = {e +c11 §> 1 (1p) =>e+a=3. Deci a=3-e si b=-2. (2p)

Subiectul 1V
(9—6x, 0<x< %
7 — 2x, % <x< ;
Expliciteaza functia f:[0,3] = R, f(x) =< 3 : (2p)
2x + 1, 5 <x< 3
6x—9, 2<x<3
2

fosf(x) dx = f§(9 — 6x)dx + fE(7 —2x)dx + f;(Zx +1)dx + f§(6x —9) dx (2p)

Finalizare si obtine 32—5 (3p).



